

空中惊魂

飞着飞着 发动机整流罩掉了

飞机盘旋两小时后平稳返航



发动机外部整流罩正常情况

网友“@烟灰王子”微博发布的图片

中国南方航空公司黑龙江分公司2月18日下午通报称,南航黑龙江分公司CZ3624哈尔滨-广州航班于8时29分由哈尔滨太平国际机场起飞后不久,发现左发动机部分整流罩脱落,机组立即启动应急处置程序并决定返航。

旅客:巨响之后飞机返航

18日上午,网友“@烟灰王子”发微博称:“18日哈尔滨飞广州CZ3624航班起飞后一声巨响,发动机罩子脱落,紧急迫降。盘旋两小时后,全体机组人员给力平稳迫降在太平国际机场。”

该网友还配发了通过飞机窗口拍摄的照片。

记者联系到了发出微博的网友,他向记者介绍说,发生脱落的是左侧发动机罩子,故障发生后,飞机并没有出现颠簸或者其他异常情况。在听到响声并目击整流罩脱落后,机组人员通过机上广播通报称飞机其他部件状态良

好,随后空乘人员开始了紧急迫降准备和指导工作,“降落一刻大家都沉默,降落很平稳”。

南航:事故原因正在调查

昨日15时许,南航黑龙江分公司正式发布CZ3624哈尔滨-广州航班相关信息。该航班于早8点29分由哈尔滨太平国际机场起飞后不久发现左发动机部分整流罩脱落,机组立即启动应急处置程序并决定返航。

机组按照手册规定,严格执行返航程序,通过空中盘旋耗油后,于9时52分在哈尔滨太平国际机场平稳落地。

随后,南航紧急调配一架同机型的飞机执行该航班任务,航班已于11时03分在哈尔滨起飞。目前,事故原因正在进一步调查中。

至于起飞后脱落的发动机部分整流罩,机场方面表示尚未找到,目前也未接到有掉落部件伤人的报告。

专家释疑

整流罩有什么作用

飞机的整流罩顾名思义就是用于调整气流的,如果没有整流罩,发动机的管线都会暴露在外面,从而产生相当大的阻力。除此之外整流罩还能保护发动机原件。因为在飞行过程中会产生很大的气流,会对发动机造成损伤,而整流罩能很好地保护发动机内部组件。美观也是整流罩的附带作用,

坐飞机的乘客谁也不喜欢坐在一堆管路上飞行吧!

整流罩脱落为何还能飞

其实整流罩并不是飞机的动力来源。整流罩脱落会影响飞机的一些性能并不是说飞机连飞行都不可以。只要在飞行过程中,发动机的管路和组件不受到损害,飞机是能飞的。但是因为高空气流大,容易发生意外,通常都要采取返航。

背景资料

近年飞机发动机整流罩故障事件

●2010年2月23日,一架英国FLYBE航空公司的Embraer-ERJ-195喷气式飞机执行BE-42J航班从英吉利海峡的泽西岛飞往英国伯明翰。飞机起飞过程中,发动机整流罩的一些零部件脱落,但该航班的机组人员及泽西岛机场的工作人员都没有发现问题,该航班在伯明翰机场安全着陆。在航班滑入时,另一航班机组人员报告该飞机的发动机整流罩部件脱落。

●2009年11月4日,土耳其航空公司一架客机因起飞时发动机

部件脱落返航。当日,土航TC-JPA号A320-232型客机从土耳其伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场飞往埃及开罗国际机场。飞机起飞时,在该机后面排队等待起飞的另一架飞机上飞行员看到:TC-JPA号飞机左发动机整流罩脱落了一大块,并掉到跑道上。这架飞机盘旋了1小时15分钟,在阿塔图尔克国际机场安全着陆。

●2004年5月11日,西班牙航空一架A320客机执飞IB432次航班,飞机起飞后发动机整流罩脱落,航班紧急返航。综合

网友声音

@Y_沐奕:320老出事,相当不稳定的机型。
@珠江边上的a-mos:飞累了……
@Neny_:估计当时都琢磨着遗书的事怎么办了……OMG,灰机……
@液态喇叭:是够恐怖的!
@杰米_Z:这种失误可不得了!
@李庆Lee:把油料耗尽是为了避免油箱爆炸、燃烧。
@推鸟:每一次飞行都是一场探险。
@作家宋耀辉:飞行员高超的驾驶技术啊超人的责任感,令人称道。

相关新闻

家长纵容孩子在机舱内大便

春节假期已过,返程客流持续高峰,一些混乱现象也频频发生。2月17日下午,民航资源网收集并发布了一些民航人士与旅客在微博中反映的春运旅客在客机上的不文明举止。

2月16日,微博网友“@某航机长”也发帖吐槽:这架飞机上有3个厕所,家长竟然让孩子在客舱中间的走道上大

便,孩子看上去已经不小了。微博还附带了4张旅客提供的照片,可以看到一位穿着绿色上衣的孩子当众蹲在座位旁边大便,完事后,家长还帮忙擦了屁股。

跟帖评论中,很多网友都表示“被雷到了”,并呼吁民航应对此类不文明举止进行严惩。据《新闻晚报》

酒店惊魂

酒店茶吧里 有人拿着长刀砍人

致两死一伤,4名嫌疑人落网

2月17日20时许,湖南省长沙市一家酒店茶吧内发生一起恶性伤人案件。据目击者称,有多人手持长刀围砍他人,事件造成两死一伤。

经警方全力追缉,4名犯罪嫌疑人于次日被抓获。

2月18日上午,长沙警方证实,17日20时许,长沙市一家酒店内发生一起恶性案件,造成两人死亡一人受伤。

据长沙警方介绍,17日20时许,长沙市八一路富丽华酒店茶吧发生恶性伤人案。目击者称,事发过程中有多人手持长刀围砍他人。

案发后警方迅速赶到现场,但涉案人员已逃逸。目前,警方初步查明此案起因债务纠纷引起,正调集警力全力追缉。

长沙市公安局新闻中心18日中午通报,经过全力侦查,警方已于18日上午成功抓获4名涉嫌制造2死1伤“茶吧凶杀案”的犯罪嫌疑人。

据长沙警方介绍,涉案双方因债务问题发生冲突致2死1伤。经过缜密侦查,办案民警于18日上午先后抓获代某、代某军、任某、李某等4名涉案嫌疑人。目前,案件正在进一步侦查中,伤者正在医院治疗,已脱离生命危险。综合新华社

捡到6张动车票 小伙请假找失主

2月17日10时20分,从南京去西安旅游的柳先生和妻子林女士带着儿子准时坐上了西安开往郑州的动车,回想着这几天在西安看到的美景和经历,柳先生激动地说:“西安人真朴实啊!”

23岁的小伙田俊在西安一家超市工作,2月14日17时许,小田途经北大街十字路口时,在人行道上捡到一个汽车驾驶证,驾驶证里装着6张动车票,3张是西安至郑州的,另外3张是郑州至南京的。从驾驶证上看到失主柳先生是南京人,小田连忙赶到西安北站寻找失主的联系方式,但车站并没有登记失主的电话。

2月15日是单位上班的时间,小田专门向单位请了假,四处寻找失主。后来,在派出所民警的帮助下才终于拿到了柳先生的电话号码。

2月17日10时30分许,记者联系到了柳先生,这时,他乘坐的动车已经驶离西安。“太感谢那个小伙了!昨天我太激动了,见面时竟忘了问他的名字和电话号码,后来回酒店后又知道他是专门请了假来寻找我们,我们心里更是过意不去。”

据《西安晚报》

兄弟俩用鱼线 救出3名落水者

2月14日(正月初五)下午,家住郑州市上街区峡窝镇北峡窝村二组的李海伦、李海宽兄弟,到荥阳市汜水镇赵村北侧的黄河边钓鱼时,发现河面上漂着4名男子,兄弟俩忙挥着鱼竿把鱼钩甩过去,其中3人先后拽着鱼线,划拉到岸边。2月16日下午,3名获救男子带着锦旗和礼品登门致谢。

2月14日下午3点,李海伦和李海宽兄弟来到荥阳汜水镇赵村北侧的黄河边上,想试试新鱼竿的“威力”。到河边后,他们却发现河面上漂着4个人,还隐约听到微弱的“救命”声。考虑到不会游泳,兄弟二人决定用鱼竿救人。“我先在鱼线上绑块石子,然后抛向离岸边最近的那个男子,对方很快抓住了鱼线。”30岁的李海伦说,由于鱼线只能承重10公斤,男子用力拽着往岸边游时,鱼线突然断掉。兄弟俩赶紧换上新鱼线,再次抛给该男子,并提醒他不要用力。10分钟后,该男子获救。

之后,兄弟俩随即用同样的方法,又救出了两名男子。最后一个人距离岸边较远,后被附近村民划着小船救起。据《大河报》

母鸡翅膀被绑 22楼坠下安然无恙

网友@长沙胡帆爆料:一只被绑住了翅膀的鸡从22楼飞下完好无损。

据记者了解,胡帆30岁,家住长沙市芙蓉区湘域中央小区。过年时,有亲戚从乡下送来一只肥硕的母鸡,家人担心它逃走,就用塑料袋绑住了它的翅膀。没想到大年初五晚上(2月14日),这只黑色的老母鸡竟然从厕所的窗口“逃跑”了!

第二天上午,家人从楼下经过,在小区花园里看见它,赶紧把它带了回来。让他们大为意外的是,这只母鸡竟然毫发无损!“22楼呢,它的翅膀还被绑住了,太神奇了。”胡帆说。看到这只鸡如此福大命大,家人也觉得它命不该绝,强烈要求把它放生。2月17日上午,胡帆把这只颇具“传奇色彩”的鸡放生了。据《长株潭报》